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Notulen Bestuursvergadering 25 september 2023 te Eygelshoven. 
 
Aanwezig: 

• Bart E (  NO ), Jo C ( VZ ), Math L ( AL ), Bart M   (PM ), Hub H( A L), Wes W ( AL ). 
 
Agenda: 

1. Op of aanmerkingen notulen vorige bestuursvergadering, 
2. In en uitgaande post, 
3. Financieel overzicht, 
4. Stemming nieuwe voorzitter, afscheid oude voorzitter, 
5. Status Schutterspark, 
6. Status VVV Zuid-Limburg, 
7. Donatie archief wijlen heer H Schreuders, 
8. Rondvraag en sluiting. 

 
De ad-interim VZ opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
1; Op of aanmerkingen notulen vorige bestuursvergadering: 

• Geen. Hiermee wordt de vorige  notulen bekrachtigd. 
 
2; In en uitgaande post: 

• Diverse mailwisselingen Marco Vulpen ( herontwikkeling Schutterspark ), 

• Diverse mailwisseling mbt archief wijlen heer Schreuders, 

• Geboorte kaartje Luca Eijkenboom 
 

3; Financieel overzicht kwartaal 4 en lopende kosten 2022: 

• Bank saldo per 25 september 2023: 627,13,- 
 
4; Stemming nieuwe voorzitter: 

• Wes W heeft, zoals jullie al eerder over geïnformeerd zijn, te kennen gegeven het 
voorzitterschap neer te willen leggen vanwege tijdgebrek. Jo C is destijds bereid gevonden ( 
met toestemming van het bestuur ) deze taak tijdelijk waar te nemen. 

• Op de eerste plaats willen we Wes W bedanken voor al zijn werk en inzet voor zowel de 
Stichting-Ltm als haar voorgangers het Limburgs Bus Museum alsmede Stichting Stadsbus 
Museum Maastricht. In het bijzonder voor de verwerving van de LTM bussen 6-137 en 6-132. 

• Wes W heeft te kennen gegeven om graag aan te blijven als vrijwilliger binnen de sectie 
materieel / techniek. Iets wat door iedereen werd verwelkomt. 

• Jo C heeft aangegeven het voorzitterschap te willen overnemen. In onze statuten staat 
vermeld dat hierover gestemd moet worden in een bestuursvergadering.  

• Na een stemming blijkt 5 stemmen voor, en 0 stemmen tegen en 1 onthouding te zijn 
uitgebracht, waarbij de wisseling van het voorzitterschap van Wes W naar Jo C wordt 
bekrachtigd. 

• De wijziging in het voorzitterschap wordt zo spoedig mogelijk doorgegeven aan de KVK. 

• Jo C bedankt iedereen voor het vertrouwen, en zal zich ten zeerste inspannen voor onze 
stichting. 
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5; Status Schutterspark: 

• Op 5 september j.l. is er in Brunssum een eerste opzet presentatie geweest met betrekking tot 
de ( museale ) invulling van het Schutterspark. Hierbij waren aanwezig: Heemkunde vereniging 
Brunssum, Parade Brunssum, Visit Zuid-Limburg ( VVV ), Jack Aldewereld Stichting, Stichting-
LTM, Gemeente Brunssum, en de ontwikkelaars. Namens onze stichting waren Jo C, Math L en 
Bart E aanwezig. 

• Er volgde een presentatie van de museale ontwikkeling waarbij uit werd gegaan van 3 
scenario’s, in het kort;  1; een verdeling van alle partijen in het pompgebouw, 2; idem als 1 
met aanvulling van Tram 610 die dan een verhaal gaat vertellen voor de Jack Aldewereld 
stichting, 3; uitbreiding naar een extra pompgebouw. Deze laatste heeft niet de voorkeur van 
de Gemeente Brunssum in verband met hogere kosten en het feit dat hier nog een 
huurcontract met een derde organisatie van toepassing is. 

• Na de presentatie blijkt dat de Jack Aldewereld stichting hier niet zo gelukkig mee is. Deze 
hebben een duidelijke groei ambitie ( en worden hier in ook in gesteund door de Anne Frank 
Stichting en museum Kamp Westerbork ). Ook uit de voorzichtige prognoses blijkt dat de Jack 
Aldewereld Stichting qua bezoekersaantallen een van de grotere gebruikers zal gaan zijn. 

• Besloten is dat de ontwikkelaars terug naar de ontwerptafel gaan om te kijken of de 3e variant, 
waarbij de Jack Aldewereldstichting een eigenpomp gebouw toegewezen krijgt, vorm gegeven 
kan worden. Echter moet het dan ook terug naar de Gemeente Brunssum daar deze geen 
voorstander waren van de 3e variant. Beloofd werd dat er zo spoedig als mogelijk een 
terugkoppeling zal zijn, echter is deze op moment van bestuursvergadering ( 25 september 
2023 ) nog niet bij ons bekend. 

• Wel hebben wij duidelijk ons verhaal naar alle aanwezige partijen kunnen maken, onze “eisen” 
( werkplaats ) kunnen bekrachtigen, wat we voor alle partijen kunnen betekenen en is er 
contact ontstaan met de Visit Zuid-Limburg ( VVV ). Het heeft voor ons als stichting zeker geen 
windeieren gelegd. 

• Zodra er meer nieuws is, koppelen wij dit direct door naar alle bestuursleden. 
 
6, Status Visit Zuid-Limburg ( VVV ): 

• Zoals in het vorige punt besproken heeft Jo C contact kunnen leggen met Visit Zuid-Limburg ( 
VVV ), en een afspraak kunnen maken op woensdag 18 oktober aanstaande voor overleg. 

• Wij hopen tijdens dit overleg meer te weten te komen over ( bijvoorbeeld ); commerciële 
exploitatie, frequentie, manier van reclame maken, waar we op kunnen aansluiten, welke 
eventuele partners et cetera. Zowel voor de ritten vanuit het Schutterspark alsmede andere 
toekomstige programma`s. Wij hopen er achter te komen waar we staan en vooral wat we nog 
moeten doen. 

• Van dit gesprek wordt een verslag gemaakt en u toegestuurd. 
 
7, Donatie archief wijlen heer H Schreuders: 

• De zoon van wijlen heer H Schreuders heeft met ons contact gezocht of hij het archief van zijn 
vader aan ons ( onder voorwaardes ) mocht doneren. Dhr H Schreuders komt uit een LTM 
familie, zijn vader was jarenlang werkzaam op de tramlijn Maastricht – Vaals ) en heeft zelf als 
archivaris gewerkt voor de VSL. Hier door was hij in de mogelijkheid om – met name over de 
LTM – een groot eigen archief aan te maken met hierin zowat alles opgenomen, van PV 
publicaties tot technische tekeningen. Vanuit zijn archief heeft wijlen heer H Schreuders 
diverse publicaties geschreven. 

• Uiteraard zijn wij hier ontzettend blij mee. 

• Inmiddels is door Jo C en Math L het archief verplaatst naar Eygelshoven. 

• Het archief moet wel nog geïnventariseerd worden, Jo C, Math L en Bart E hebben aangegeven 
dit te willen doen. Een plan van aanpak zal binnenkort door Jo C, Math L en Bart E worden 
opgemaakt. 
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8, Rondvraag en sluiting: 

• Wat zijn de voorwaardes donatie archief wijlen heer H Schreuders? Archief moet bij elkaar 
blijven, toegankelijk blijven en we moeten meewerken aan verzoeken tot inzage van derden. 

• Status Interliner? Deze is onveranderd. Plan is in grote lijnen gemaakt, kosten lijken mee te 
vallen. Verwachting is in de komende maanden met de revisie te kunnen beginnen. Dit is ook 
weer afhankelijk van de beslissing wanneer we gaan rijden. Dit hopen we ook dit najaar helder 
voor ogen te hebben. Daarnaast moet er voor 1 van de 2 Bolramers een ( tijdelijke ) opslag 
locatie gezocht worden, zodat de Interliner kan verhuizen naar Landgraaf voor de geplande 
werkzaamheden droog te kunnen uitvoeren. 

• Status 6-137? Ook deze is onveranderd. Bestek is klaar, revisie plan is klaar echter lopen we 
nog steeds tegen het probleem dat opgevraagde offertes een veel korter geldigheidstermijn 
hebben dan de doorlooptijd van een subsidie aanvraag. Ook het gebrek van een eigen 
werkplaats speelt hierin een rol mee. 

• Wat is de status Heemkunde vereniging Eygelshoven? Ze willen graag samenwerken maar 
hebben geen permanente ruimte voor ons. Wel zal er een gezamenlijke interview gepubliceerd 
worden met de oproep voor meer IAO informatie of curiosa.  

• Wanneer wordt dit dan gepubliceerd? Staat gepland voor de komende weken. Uiteraard krijgt 
u hier terugkoppeling van. 

• Hoe was de stemming bij het overleg herontwikkeling Schutterspark, nam men ons serieus? 
De stemming was goed. Uiteindelijk zijn wij mede door de gemeente Brunssum uitgenodigd tot 
deelname en ook dhr Vulpen ( museaal concept ontwikkelaar ) heeft vooraf een aantal maal 
met ons gesproken. Als stichting hebben wij de moeite gedaan om een concept rondrit op te 
stellen welk de belangen van alle partijen dient ( Brunssumse delfstoffen, mijnverleden, Poolse 
verleden, LTM, oorlogsverleden, cultureel erfgoed ). Onze indruk was dat de andere partijen 
ons zien als een betrouwbare, solide partij. 

• Komt er nog een Garagepraat dit jaar? De intentie is om in december een jaar uitgave te 
publiceren waarbij al het nieuws, donaties et cetera belicht wordt. Ook zal er uitgebreider 
worden ingegaan op de verwerving van de Interliner en wellicht nieuws uit Brunssum. 

• Facebook beheerder gezocht!  Bart E heeft geen facebook meer ( dit in verband met zijn werk 
op een middelbare school ), hij kan dus als secretaris niks meer op Facebook posten. Daarom 
de vraag of iemand dit voor hem wilt doen ( wordt voorgekauwd aangeleverd ), wel zal Wes W 
dan de desbetreffende persoon moeten autoriseren. Het eigen Facebook account wordt dan 
gekoppeld aan het beheerdersaccount van onze facebook pagina. 

 
Na de rondvraag bedankt de nieuwe voorzitter alle aanwezige voor de positieve inbreng en sluit de 
vergadering. 
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